

CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 4

PROCES VERBAL AL ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE A CONSILIULUI LOCAL AL SECTORULUI 4 DIN DATA DE 11.02.2016

Convocarea acestei ședințe a fost făcută de Primarul Sectorului 4 prin Dispoziția nr.158/08.02.2016.

Ședința a fost legal constituită fiind prezenți 18 consilieri (conform semnăturilor din condica de prezență) din 24.

Lucrările ședinței s-au desfășurat sub conducerea doamnei consilier Doina Delia Stolojan. La ședință au participat membrii Consiliului Local, conducerea Primăriei, reprezentanți ai executivului sectorului 4 și din partea presei, AGER PRESS .

Președintele de ședință, d-na Stolojan Doina Delia: ” Cu permisiunea dumneavoastră, declar deschisă ședința extraordinară a Consiliului Local Sector 4, având 17 consilieri prezenți, dintr-un total de 24. Mai am o întrebare. Dacă există presă în sală? AGER PRESS. Domnul Primar, vă rog! “

dl. Primar, Băluță Daniel: ” Cu permisiunea dumneavoastră, având în vedere faptul că societatea comercială S.C. ADPP 4 S.A. aparține integral Consiliului Local, aș dori, în afară de ordinea de zi propusă și anume adoptarea bugetului Consiliului Local Sector 4 pentru anul 2016, să introduc pe Ordinea de zi următoarele proiecte:

- Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de oportunitate în vederea alegerii formei de gestiune a serviciului de administrare a domeniului public și privat pentru activitățile de amenajare, întreținere și înfrumusețare a zonelor verzi, a parcurilor și grădinilor publice, a terenurilor de sport, a locurilor de agrement și a locurilor de joacă din Sectorul 4 al municipiului București- **punctul 2** pe Ordinea de zi

punctul 3 - Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului, a Caietului de sarcini și a Contractului de delegare a gestiunii serviciului de administrare a domeniului public și privat pentru activitățile de amenajare, întreținere și înfrumusețare a zonelor verzi, a parcurilor și grădinilor publice, a terenurilor de sport, a locurilor de agrement și a locurilor de joacă din Sectorul 4 al municipiului București

punctul 4 pe Ordinea de zi- Proiect de hotărâre privind numirea unor reprezentanți ai Consiliului Local al Sectorului 4 în Adunarea Generală a Acționarilor de la S.C. Amenajarea Domeniului Public și Privat 4 S.A. “

Președintele de ședință, d-na Stolojan Doina Delia: ” O să supun votului dumneavoastră.... În momentul acesta suntem 18 prezenți din 24. Supun votului Ordinea de zi modificată, așa cum a fost ea prezentată. Cine este pentru? “

conform însemnărilor făcute în sală : 17 voturi pentru

Președintele de ședință, d-na Stolojan Doina Delia:” Voturi împotriva? Abțineri? Avem o abținere. Doamna Tebeșoi. Intrăm în ordinea de zi și anume..... supun atenției dumneavoastră **punctul 1** de pe Ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Consiliului Local al Sectorului 4 pentru anul 2016, precum și deblocarea și utilizarea excedentului bugetar al anului 2015. Discuții dacă sunt? “

dl. Viceprimar Spiridon Ștefan:” Aș vrea eu să deschid sesiunea de discuții făcând un amendament. Având în vedere că la Consiliul Național de Soluționare a Contestațiilor o licitație a fost

atribuită, referindu-mă la licitația privind SC ADPP ADPZA Sector 4 doresc să fac un amendament: <Având în vedere necesitatea amenajării locurilor de joacă aflate în incinta parcului Lumea Copiilor și cu privire la bugetarea acestei licitații care a fost atribuită. În cadrul bugetului de venituri și cheltuieli al Direcției Administrare Parcuri și Zone de Acord Sector 4, capitol bugetar 67.02.05.03, titlu 71, articol bugetar 71.01.01 se întorc suma de 847 mii lei, reprezentând lucrări de amenajare a locurilor de joacă situate în zona locomotivei. Totodată, se modifică și lista de investiții a instituției menționate prin includerea sumei de 847 mii lei la poziția lucrări noi. Disponibilizarea sumei va fi făcută din cadrul bugetului de venituri și cheltuieli al Primăriei Sector 4, capitol bugetar 70.02.50 -alte servicii în domenii locuințe servicii și dezvoltării comunale- articol bugetar 20.01.30.> “

dl. consilier Drăgan Romeo Ionel: ” Bun. Domnul Vice! Spuneți-ne vă rog frumos, contractul a fost semnat? “

dl. Primar, Băluță Daniel: ” Imi permit să răspund eu. Contractul nu a fost semnat, este vorba despre o licitație care s-a desfășurat în cursul anului 2015, a fost inițial desemnat un câștigător, acesta, cel care a pierdut a făcut contestație, procedura.... “

dl. consilier Drăgan Romeo Ionel: ” Bun! Am înțeles! Atunci, în lumina celor prezentate de către dumneavoastră pe de o parte, precum și în lumina celor trei puncte suplimentare pe Ordinea de zi, ce rost are acest amendament? Pentru că autoritatea contractantă poate să.... sau inclusiv să rezilieze contractul. Dar mai ales faptul că nu a fost semnat contract!... Pentru ce să facem acest amendament? Pentru că putem, autoritatea contractantă, în speță ADPZA, sau cum se numește, poate să renunțe la ceea ce dorea. ... să o facă acum nu știu câte luni în urmă, respectiv anul trecut... “

dl. Primar, Băluță Daniel: ” Nu a putut să o facă, vă repet, pentru că... este o investiție propusă încă din anul 2015. De aceea, este corect, în momentul în care există o astfel de speță, să vin cu această propunere. Ea poate să fie adoptată sau nu. Nu este nici un fel de problemă.” ... (*discuții în sală fără microfon*)...

dl. consilier Drăgan Romeo Ionel: ” Bun. Soluția prin care este câștigat... este declarată câștigătoare, respectiva societate există? Ne-o puteți pune la dispoziție? ”

dl. Primar, Băluță Daniel: ” V-o voi pune ... v-o voi pune de îndată la dispoziție.”

dl. consilier Drăgan Romeo Ionel: ” Ok. Pentru că iarăși spun! Nu își are rostul! Și categoric, din punctul meu de vedere și a mai multor colegi, acest amendament ar trebui respins. ”

Președintele de ședință, d-na Stolojan Doina Delia: ” O să supun votului amendamentul prezentat. Voturi pentru?

conform însemnărilor făcute în sală : 8 voturi pentru

Președintele de ședință, d-na Stolojan Doina Delia:” Voturi împotriva? ”

dl. consilier Drăgan Romeo Ionel: ” Nominalizați! Vă rog frumos! ”

Președintele de ședință, d-na Stolojan Doina Delia:” Domnul Drăgan 1 vot împotriva. Și abțineri? ”

conform însemnărilor făcute în sală : 7 voturi împotriva din 18 consilieri prezenți

Președintele de ședință, d-na Stolojan Doina Delia: ” Bun. Acest amendament a picat la.... a fost respins la vot. ”

dl. consilier Drăgan Romeo Ionel: ” Da. Doamna Președintă! ”

Președintele de ședință, d-na Stolojan Doina Delia: ” Vă rog! ”

dl. consilier Drăgan Romeo Ionel: ” Înțeleg că bugetul, în forma în care a trecut prin comisie, va fi suspus votului consilierilor..... În comisie a fost dezbătut bugetul și dacă îmi permite-ți, fac o foarte scurtă informare.... A fost dezbătut bugetul pe capitole, liste de investiții, note de fundamentare.... Este clar că este un buget mic, să sperăm că Direcția Generală de Impozite și Taxe Locale va face eforturile

necesare pentru ca veniturile la buget să crească, pentru că cerințele sunt foarte mari. Proiectul de buget a primit aviz favorabil din partea comisiei. ”

Președintele de ședință, d-na Stolojan Doina Delia: ” Având în vedere această precizare, o să supun la vot Proiectul privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Consiliului Local al Sectorului 4 pentru anul 2016.... Cine este pentru? Împotriva? Abțineri? 1 abținere- doamna Tebeșoi. Proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Consiliului Local al Sectorului 4 pentru anul 2016, precum și deblocarea și utilizarea excedentului bugetar al anului 2015 a fost aprobat, așa cum a fost el prezentat, pe capitole, subcapitole, titluri, articole, aliniate și anexe. Următorul punct pe Ordinea de zi. Am să îi dau citire. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de oportunitate în vederea alegerii formei de gestiune a serviciului de administrare a domeniului public și privat pentru activitățile de amenajare, întreținere și înfrumusețare a zonelor verzi, a parcurilor și grădinilor publice, a terenurilor de sport, a locurilor de agrement și a locurilor de joacă din Sectorul 4 al municipiului București. Discuții? ”

dl. consilier Drăgan Romeo Ionel: ” Dacă ne poate face ceva din executiv o scurtă prezentare, vă rog ? ”

dl. Primar, Băluță Daniel: ” Da. Aș dori să o fac chiar eu, pentru că, raportându-mă la acest proiect de hotărâre, vreau să fac și următorul tip de apreciere: Consider că toate aceste demersuri pe care le facem, împreună, reprezintă un moment extrem de important, în virtutea și a datei de 5 iunie 2016 și anume acela că indiferent ce formațiune politică va avea Primar în sectorul 4, Primarul, ales la acel moment, va avea un vehicul care, în afară de aceste tipuri de operații, va putea să facă și alte tipuri de activități, va putea să construiască, dacă va considera că este cazul, va putea să păzească. De unde am plecat? De-a lungul timpului am avut.... a apărut o necesitate și anume această societate comercială a avut datorii morale deosebite față de instituția noastră, întrucât avea de plătit chirii, avea de plătit o sumă de aspecte pe de o parte, pe de altă parte profitul, pe care această societate ar fi urmat să îl obțină, nu s-ar fi îndreptat acolo unde cu toții ne dorim și anume să se întoarcă în Consiliul către Consiliul Local pentru că, după cum vedeți și astăzi, bugetul pe care îl avem este unul extrem de mic. Astfel încât, din profitul pe care îl vom obține cu această societate, care va lucra chiar pentru noi, vom avea posibilitatea să obținem și alte obiective de investiție, vom avea finanțare. Va fi o sursă suplimentară de finanțare. De unde am plecat? Repet. 49 % din această societate, 49 % aparține unor investitori privați iar restul de 51% aparține Consiliului Local. Ceea ce s-a întâmplat, ca și metamorfoză, a fost derularea unei proceduri, care s-a realizat în interiorul acestei societăți comerciale și care a avut ca efect final diminuarea capitalului social al S.C. ADPP S.A. Acționarii privați au vândut acțiunile lor, în urma unei evaluări pe care a făcut-o o societate, DELOITTE se numește. Da?! Este un consultant și un evaluator în topul mondial, de asemenea, împreună cu dâșii, am făcut și procedura juridică de realizare a acestui obiectiv astfel încât, repet, acționarii privați au cedat către societatea comercială acțiunile. Pentru informarea dumneavoastră prețul la care a fost cumpărată acțiunea a fost la 0, 8 din valoarea subscrisă inițial și anume: dacă acum 14 ani valoarea unei acțiuni subscrise era de doi lei cincizeci, în acest moment, acțiunea a fost doi lei. Cam aceasta este, dacă vreți, în mare procedura pe care am aplicat-o. Nu pot decât să vă rog să votăm aceste proiecte de hotărâre. Vă mulțumesc. ”

Președintele de ședință, d-na Stolojan Doina Delia: ” Supun la vot Dacă nu mai sunt discuții, supun votului dumneavoastră acest proiect de hotărâre. Voturi pentru? 16 voturi pentru. Împotriva? Nici un vot. Abțineri? Rectific. Avem 17 voturi pentru și o abținere, doamna Tebeșoi. **Punctul 3** de pe Ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului, a Caietului de sarcini și a Contractului de delegare a gestiunii serviciului de administrare a domeniului public și privat pentru activitățile de amenajare, întreținere și înfrumusețare a zonelor verzi, a parcurilor și grădinilor publice, a terenurilor de sport, a locurilor de agrement și a locurilor de joacă din Sectorul 4 al

municipiului București. Dacă sunt discuții? Dacă nu sunt discuții, supun votului dumneavoastră acest proiect de hotărâre. Cine este pentru? Avem 17 voturi pentru. Impotrivă? Abțineri? Impotrivă nici unul, o abținere doamna Tebeșoi. **Punctul 4** pe Ordinea de zi- Proiect de hotărâre privind numirea unor reprezentanți ai Consiliului Local al Sectorului 4 în Adunarea Generală a Acționarilor de la S.C. Amenajarea Domeniului Public și Privat 4 S.A. O să dau citire listei cu propuneri, urmând să desfășurăm apoi votul, fiind persoane, votul nominal, dacă.... ...(*intervenție în sală fără microfon*)... Am greșit! Vot secret evident. Îmi cer scuze. BĂLUȚĂ Aurelian, BALMUȘ Mircea, VOICA NICULESCU Alina Ioana, Isabela CICAN și TOMA Veronica. Buletinele de vot vă rog! “

dl. Primar, Băluță Daniel: ” O să o rog pe doamna Toma Veronica să nu voteze.. “

...(*discuții în sală fără microfon*)... Până când se numără voturile aș vrea să vă mulțumesc în mod deosebit pentru nu numai pentru implicarea pe care ați avut-o și pentru... mai ales pentru ultimele trei puncte de pe ordinea de zi. Vă mulțumesc. Și voiam să vă anunț că o secundă vă rog... și voiam să vă anunț că luni, voi convoca chiar acum și o să o rog pe doamna Cristescu, voi convoca o ședință extraordinară, în care ultimul pas pe care îl avem de rezolvat în acest pachet legislativ va fi făcut. Este nevoie de o ședință extraordinară și nu de una de îndată. Luni la ora 16. 30. O să primiți convocarea în mod oficial și toate materialele cât se poate de repede. Vă mulțumesc. ”

Președintele de ședință, d-na Stolojan Doina Delia: ” Vă rog, domnul Decebal!”

dl consilier Ionescu-De Juan- De Juan Decebal-Dan: ” Dragi consilieri, cu care am colaborat aproape patru ani, trei ani și opt luni sau cât doamne iartă-mă sunt de atunci, din 2012, doresc să vă informez de un act unilateral de voință și anume demisia mea din funcția de consilier local al sectorului 4. Mulțumesc executivului oricare ar fi fost el, mulțumesc consilierilor cu care am colaborat, mulțumesc aparatului de specialitate al Primarului, direcțiilor descentralizate cu care am colaborat, Totodată demisia din orice fel de comisie de specialitate din care am făcut parte. În cel mai scurt timp, voi prezenta demisia mea scrisă, la registratura Primăriei Sectorului 4. Vă urez succes în continuare și doresc din tot sufletul să nu uitați de un singur lucru și anume de cetățenii sectorului 4, pentru că se vede că au fost cam uitați. Mă gândesc la acest lucru de acum două luni sau peste o lună și jumătate. Am decis să nu mai amân ceea ce v-am comunicat. Veți lua act într-o ședință ordinară de demisia mea. Nu uitați de cetățenii sectorului 4. Să aveți o seară minunată.

...(*intervenție în sală fără microfon*)... Doamna consilier nu v-am întrebat dacă ați uitat sau nu de cineva! Da?! Să ne înțelegem! ...(*intervenție în sală fără microfon*)... Nu v-am întrebat pe dumneavoastră doamna consilier dacă ați uitat sau nu ați uitat sau dacă ați știut de ei vreodată. Da?! ... (*intervenție în sală fără microfon*)... Dacă aveți ceva de spus veniți la microfon Eu nu am..... ”

Președintele de ședință, d-na Stolojan Doina Delia: ” Haideți să continuăm ședința! ... (*intervenție în sală fără microfon*)... Vă rog! ”

dl. Primar, Băluță Daniel: ” Vreau să fac o precizare. Am primit, într-una dintre ședințele trecute, o interpelare din partea doamnei consilier Daniela Tebeșoi și..... ...(*intervenție în sală fără microfon*)... legată de o presupusă..... de o presupusă relație contractuală pe care dânsa ar fi avut-o cu Direcția Piețe și Gestionare Activități Comerciale Sectorul 4, aș vrea să vă informez oficial că nu există o astfel de colaborare contractuală între doamna avocat Daniela Tebeșoi și Direcției Piețe și Gestionare Activități Comerciale și, în general, orice altă direcție aparținând Primăriei Sectorului 4. Vă mulțumesc! ”...(*intervenții în sală fără microfon*)...

dl consilier Ionescu-De Juan- De Juan Decebal-Dan: ” Dragi colegi, chiar nu este un secret că sunt finul lui Cristian Popescu Piedone și aș vrea să se înțeleagă clar și limpede că nu am fost influențat în absolut nici un mod, decizia îmi aparține în proporție de sută la sută. Nu aș vrea să las loc la interpretări. Vă mulțumesc! ”

Președintele de ședință, d-na Stolojan Doina Delia: ” Referitor la ceea ce domnul Primar a precizat anterior, suntem în posesia unei adrese oficiale din partea Direcției Piețe și Gestionare Activități Comerciale Sector 4 care certifică că nu a achiziționat, până în prezent, servicii de asistență juridică de la cabinetul de avocatură Tebeșoi Daniela , neîncheind vreun contract în acest sens ...(*intervenții în sală fără microfon*)... Doar puțin să termine de numărat colegii și Doar câteva secunde să se termine de numărat. Secretariatul să-și exercite activitatea ... ” ...(*discuții în sală fără microfon*)...

dl consilier Delegeanu Dan Bogdan : ” Dau citire procesului verbal. În urma numărării voturilor s-a stabilit următorul rezultat: Domnul BĂLUȚĂ Aurelian, 12 voturi pentru, 5 împotriva, domnul BALMUȘ Mircea, 14 voturi pentru, 3 împotriva, doamna VOICA NICULESCU Alina Ioana, 13 voturi pentru, 4 împotriva, doamna CICAN Isabela 14 voturi pentru, 3 împotriva și doamna TOMA Veronica, 12 voturi pentru, 5 împotriva, 17 voturi exprimate din 18 consilieri prezenți. Mulțumesc! ” ...(*discuții în sală fără microfon*)...

Președintele de ședință, d-na Stolojan Doina Delia: ” După citirea acestui proces verbal permiteți-mi să supun votului proiectul de hotărâre în integralitatea lui. ”

conform însemnărilor făcute în sală : doamna consilier Toma Veronica nu a votat la acest proiect de hotărâre

Președintele de ședință, d-na Stolojan Doina Delia: ”Cine este pentru? 16 voturi pentru și o abținere- doamna Tebeșoi. Cu acesta declar ședința închisă. Vă mulțumesc! ”

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Doina Delia STOLOJANU

SECRETARUL SECTORULUI 4,

Radu DRAGOMIRESCU

**Serviciul Tehnic Consiliu Local și
Documente Electorale
Șef Serviciu,**

Aneta CRISTESCU

Transcris,

Consilier Mustatea Mirela